
Kultura, šport in razvedrilo
»Z majsklmi srečanjl se na Taboru vključujemo v

šlrša praznovanja za našo sedanfost In tudl prlhod-
nost zgodovinsko pomembnlh odločltev In dejanj, kl
so nam omogočile gradltev svobodne, demokratične,
humane, na soclallstlčnem samoupravljanju teme-
IJeče družbene stvarnostl«, Je v svojem pozdravnem
govoru dejal predaednik KK SZDL Clril Burgar, ko Je
otvarjal srečan/a, letos že četrta po vrstl. Pozdravilje
števllne krajane ter mnoge goste, med njlml tudl
predsednika skupščine občlne Ljubljana Center
Boruta Plavšaka, predsednlka občlnskega aveta
Zveze stndlkatov Braneta Omerza, sekretarja OK
SZDL Borlsa Traunška ter predsednlka KK SZDL
pobratenlh Vač Pavla Hlršla.

V zanimivem kulturnem
programu je tako kot na vseh
dosedanjih srečanjih sodelo-
vala godba Ljudske milice,
folklorni skupini OŠ Ledina
in Doma učencev Tabor, pr-
vič pa plesni par plesne sekci-
je Tabor, ki deluje v okviru
0 0 ZSMS Tabor ter člani dže-
zovsko baletne skupine Tine
Rožanc.

Uvodna prireditev letošnjih
»majskih srečaiy« je bila tudi
priložnost, da so slovesno od-
prli novi spominski park na
Taboru, s katerim smo, kot je
dejal predsednik Burgar, pri-
dobili novo zeleno površino,
ki jo kaže negovati in čuvati,

da nam bo v ponos in veselje.
Majska srečanja bodo traja-

la vse do 23 maja, ko bodo na
slovesni seji KK SZDL pode-
lili 11 najzaslužnejšim aktivi-
stom bronasta odličja Osvo-
bodilne fronte ter srečanja za-
okrožili še s proslavo 20 letni-
ce Doma upokojencev na Ta-
boru. V vseh dneh srečanj se
bodo vrstile kulturne in šport-
ne prireditve. Sodelovali bo-
do takorekoč vsi krajani - od
cicibanov iz otroškega vrtca,
ki bodo že v pvem tednu pori-
sali pločnike ter skupaj z
učenci OŠ Ledina in malimi
bolniki Pediatrične klinike
razstavili svoje izdelke. Mladi-

na, športniki, vojaki, milični-
ki, invalidi in upokojenci bo-
do merili svoje moči na šport-
nih tekmovanjih, v malem no-
gometu, odbojki, košarki, na-
miznem tenisu, streljanju, ba-
linanju in šahu. Nekaj poseb-
nega bo tudi srečai\je z igralci,
slikaiji, kiparji, pevci in dru-
gimi ustvaijalci, na kateem
bodo spregovorili o svojem
delu in se predstavili kraja-
nom. Invalidi in člani RK pri-
pravljajo bogato razstavo roč-
nih izdelkov, mladina iz Do-
ma učencev dramsko predsta-
vo, TVD Partizan, ki je tudi
sicer prevzel organizacyo
vseh športnih prireditev, bo
predstavil delo svojih od-
delkov.

In če smo srečanja začeli s
plesi, jih bomo tudi zaključili
prisrčno in veselo. Dom upo-
kojencev, ki letos slavi 20. let-
nico svojega obstoja je pova-
bil Ijubljanske mažoretke, ki
bodo prav gotovo privabile
številne gledalce.

V nedeljo, 18. maja se bodo
krajani Tabora srečali na Va-
čah s krajani pobratene KS
Vače.

Vse prireditve bodo imele
slovesni, tekmovalni in rekre-
ativni značaj. Povedati mora-
mo tudi, da se v srečanja vsa-
ko leto bolj vključujejo tudi
delavci organizacy združene-
ga dela in obrtniki na območ-
ju KS, tako, da lahko upravi-
čeno trdimo, da srečanja utr-
jujejo medsebojne vezi.

V dneh srečanj poteka tudi
akcija za lepo in čisto okolje,
ki jo vodi posebna komisija
pri KK SZDL. V akcijo so

vključeni vsi hišni sveti, last-
niki stavb in delovne organi-
zacije.

Organizatorji srečanj so v
program vključili tudi akcijo
slovenskih pioniijev »Revolu-
cija še traja«. Na slovesni seji
KK SZDL in v progrmau na
Vačah bodo pioniiji OŠ Ledi-
na in OŠ Vače prebrali nekaj
svojih najboljših prispevkov
na to temo.
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